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Presentación

La cantidad de obras publicadas en relación al Califato Omeya de Córdoba, sin que haya llegado a agotar el tema, es de una abundancia tal que puede llegar a abrumar al lector no especialista que desee acercarse a este periodo de la historia cuyo esplendor político, pero también científico, literario y artístico otorgara a nuestra ciudad el título honorífico de Luz de Occidente. 
Con la intención de que sirva como orientación en el rico y complejo mundo del Al-Andalus del Califato a un amplio espectro de público, hemos elaborado esta selección bibliográfica a partir de los fondos existentes en el Servicio Municipal de Bibliotecas, renunciando voluntariamente a la alta especialización.
Su organización en siete áreas temáticas ofrece la posibilidad de acercarse al tema desde múltiples perspectivas incluyendo aquellas que, no por menos usuales, dejan de ser más atractivas para el público en general.
Cuenta una antigua leyenda árabe que con cada persona nace y muere una estrella y que su destino quedará reflejado en la intensidad del brillo del astro. La Córdoba Omeya tuvo su propia estrella y al elaborar esta guía hemos constatado que sigue brillando, tal fue la altura de su destino. Ojalá que el camino que hemos recorrido sirva al viajero por la historia para acercarse a la luz que sigue llegándonos mil años después.
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El CALENDARIO de Córdoba / Yves Ouahnon ; traducción de Pablo Somarriba Rueda. -- Barcelona : Apóstrofe, 1997
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REPERTORIOS
Bibliografía electrónica del libro Andalusíes: La memoria custodiada, por Juan Castilla Brazales.
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